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1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU 

 

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne 

novine“, br. 123/17 i 151/22) (dalje u tekstu: Zakon) i Uredbom o smjernicama za izradu akata 

strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 37/23) (dalje u tekstu: Uredba) tijelima 

državne uprave je uvedena obveza izrade  i donošenja provedbenih programa tijela državne 

uprave. Člankom 21. stavkom 4. Zakona propisano je da tijelo jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave izvješćuje godišnje Regionalnog koordinatora u sustavu strateškog 

planiranja i upravljanje razvojem Republike Hrvatske o provedbi Provedbenog programa u 

kojem, u skladu s odredbama Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o 

provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, broj 44/23), izvješćuje o napretku u 

provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pripadajućih pokazatelja rezultata. 

Provedbeni program Grada Varaždina za razdoblje 2021. – 2025. (dalje u tekstu: Provedbeni 

program) je kratkoročni akt strateškog planiranja koji vrijedi za razdoblje trajanja mandata 

izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Grad Varaždin je donio 

Provedbeni program Odlukom gradonačelnika, KLASA: 302-01/21-01/12; URBROJ: 2186/01-

15-21-17 od 29. prosinca 2021. godine u skladu s odredbama Zakona i u skladu s Uredbom sa 

svrhom definiranja provedbe ciljeva javnih politika, a vrijedi za razdoblje trajanja mandata 

izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. 

Grad Varaždin u protekloj godini djelovao je u okolnostima koje je u znatnoj mjeri odredilo 

izostanak donošenja gradskog proračuna za 2023. godinu zbog čega se su većina projekata i 

programa razvoja bili blokirani tijekom prvih 6 mjeseci. Grad Varaždin poslovao je sukladno 

Odluci o financiranju nužnih rashoda i izdataka Grada Varaždina i proračunskih korisnika 

Grada Varaždina. Sredinom svibnja 2023. godine provedeni su izvanredni izbori za Gradsko 

vijeće Grada Varaždina i oformljeno je novo Vijeće koje je donijelo Proračun Grada Varaždina 

za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu. Sukladno tome, provedba aktivnosti i 

projekata po Programu trajala je tijekom druge polovice 2023. godine. 

Ovo izvješće o provedbi „Provedbenog programa  Grada Varaždina za razdoblje 2021. – 2025. 

godine“ obuhvaća razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. godine, a sadrži podatke o 

provedbi mjera iz nadležnosti rada gradske uprave Grada Varaždina i to: 
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o Upravnog odjela za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Varaždina  

o Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Varaždina 

o Upravnog odjela za gradnju i komunalno gospodarstvo Grada Varaždina 

o Upravnog odjela za gospodarske djelatnosti Grada Varaždina 

 

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA 

Grad Varaždin provedbom mjera iz Provedbenog programa  nastavlja s unapređenjem razvoja 

društvenih, gospodarskih, komunalnih djelatnosti podržavajući održivi razvoj i zelene politike. 

Mjere se provode sukladno planiranim rokovima postignuća ključnih aktivnosti, a koje se mogu 

naći u tabelarnom prikazu u prilogu ovog dokumenta.  

Od ukupno 54 aktivnosti koje su sastavni dio Provedbenog programa, njih 18 odnosi se na 

predmetno godišnje izvješće. Iz proračuna Grada Varaždina za financiranje aktivnosti 

Provedbenog programa, za 2023. godinu utrošeno je 3.153.019,63 EUR. 

Mjere koje su planirane u promatranom razdoblju su: 

 

Mjera 1. Poticanje gospodarskog razvoja 

Gradsko vijeće Grada Varaždina donijelo je novi četverogodišnji Program potpora 

poduzetnicima na području Grada Varaždina od 2022. do 2025. godine, („Službeni vjesnik 

Grada Varaždina“, br. 10/22 i 13/23) (u daljnjem tekstu: Program potpora poduzetnicima) sa 

svrhom poticanja gospodarskih, poduzetničkih i obrtničkih djelatnosti, stvaranje pozitivnog 

poduzetničkog okruženja i povoljne klime za djelovanje poduzetnika i obrtnika uz osiguranje 

preduvjeta za razvoj poduzetništva i obrta na području Grada Varaždina, te osiguravanje 

pomoći poduzetnicima i obrtnicima za realizaciju pojedinih programa od interesa za Grad 

Varaždin u kojem su navedene i neke nove mjere sukladno potrebama poduzetnika i obrtnika s 

području Grada Varaždina. Cilj Programa potpora poduzetnicima je jačanje konkurentnosti 

poduzetnika Grada Varaždina na tržištu kroz poboljšanje informiranosti poduzetnika o 

raspoloživosti financijskih resursa iz proračuna i  korištenje EU sredstava te omogućavanje 

realizacije poduzetničkih poduhvata uz primjenu poduzetničkih načela. U Programu potpora 

poduzetnicima mjere su raspisane po područjima te su sukladno navedenom raspisu objavljeni 

sljedeći javni pozivi:  

➢ Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu potpore poduzetnicima - Potpore 

poduzetnicima i obrtnicima kroz Poduzetnički fond Grada Varaždina u 2023. godini  
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➢ Javni poziv za podmirenje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti 

poduzetnika početnika u 2023. godini  

➢ Javni poziv za Subvencioniranje troškova smještaja djece u dječjim vrtićima 

poduzetnicima početnicima za prvu godinu poslovanja u 2023. godini  

➢ Javni poziv za Sufinanciranje izlaganja na sajmovima i manifestacijama u 2023. godini  

➢ Javni poziv za Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje 

iz EU i nacionalnih fondova u 2023. godini  

➢ Javni poziv za Sufinanciranje dijela troškova izlaganja na manifestaciji Špancirfest 

2023. 

➢ Javni poziv za Sufinanciranje dijela troškova izlaganja na manifestaciji Advent 2023.  

➢ Javni poziv – Potpora poduzetnicima za otežani rad poslovne jedinice u kojoj ostvaruju 

maloprodaju tijekom rekonstrukcije ulica i trgova u Gradu Varaždinu za 2023. godinu 

➢ Javni poziv – Poticanje greenfield i brownfield investicija (trajno otvoren) 

➢ Javni poziv za sufinanciranje programa i aktivnosti trgovačkih društava i obrta 

organizatora gospodarsko - turističkih manifestacija na području Grada Varaždina u 

2023. godini (raspisan dva puta u 2023. godini) 

Provedbom mjera gospodarskog razvoja ostvarene su i aktivnosti potpora poduzetnicima koje 

ukupno iznose gotovo 350.000,00 EUR, a odnose se na poduzetništvo za mlade, potpore za 

sudjelovanje na manifestacijama te bespovratne potpore poduzetnicima i obrtnicima.  

Dokaz o uspješnosti Varaždina kao poduzetničkog grada jest da su već za ovo razdoblje 

premašeni očekivani brojevi poduzetnika i obrtnika koji posluju u gradu Varaždinu. U gradu je 

na dan 31. prosinca 2023. godine djelovalo 1316 obrtnika, a potpuni podaci nadležnih institucija 

biti će dostupni tek tijekom 2024. godine. 

Odlukom o izmjeni Odluke o osnivanju Gospodarske zone Brezje („Službeni vjesnik Grada 

Varaždina“, 13/2022) promijenjen je obuhvat poslovne zone te je time pokazatelj „Broj 

poduzetnika koji posluju u poduzetničkim zonama“ potrebno redefinirati za sljedeća izvještajna 

razdoblja.  
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Mjera 2. Poticanje turističkog razvoja 

Broj turističkih noćenja i dolazaka je znatno povećan u 2023. godini, pretežno zahvaljujući 

događajima poput Špancirfesta, Varaždinskih baroknih večeri i Adventa u Varaždinu. Vidljivo 

je povećanje broja smještajnih kapaciteta te je postignut i premašen predviđen broj kreveta u 

turističkom smještaju. Na raspolaganju turistima dostupno je ukupno 917 kreveta. No, 

provedbeni program i dalje predviđa ulaganja u ovom segmentu kako bi se do kraja razdoblja 

smještajni kapaciteti Varaždina dignuli na još veću razinu koja će pratiti rast i razvoj turističkih 

događaja. 

Za potrebe potpore brojnim turističkim manifestacijama na području grada Varaždina, 

poduzetnicima, obrtnicima, udrugama i Turističkoj zajednici grada Varaždina isplaćeno je više 

od 500.000,00 EUR.  

 

Mjera 3. Poticanje poljoprivrede 

Temeljem Programa potpora poljoprivredi na području Grada Varaždina od 2022. do 2025. 

godine (u daljnjem tekstu: Program potpora poljoprivredi) raspisani su sljedeći Javni pozivi za 

dodjelu potpora po mjerama: 

➢ MJERA A - Sufinanciranje programa samoopskrbnog obiteljskog poljoprivrednog 

gospodarstva (SOPG), obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva (OPG) te udruga i 

zadruga  

➢ MJERA B - Sufinanciranje izravne prodaje poljoprivrednih proizvoda na Gradskoj 

tržnici u Varaždinu za samoopskrbna obiteljska poljoprivredna gospodarstva (SOPG) i 

obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG) 

➢ MJERA C - Sufinanciranje nabave nove opreme za preradu i pakiranje poljoprivrednih 

proizvoda  

➢ MJERA D - Sufinanciranje okrupnjavanja poljoprivrednog zemljišta na području Grada 

Varaždina  

➢ MJERA E - Sufinanciranje prihrane pčelinjih zajednica  

➢ MJERA F - Sufinanciranje nabave i postavljanja novih plastenika ili staklenika na 

području Grada Varaždina  

➢ MJERA G - Sufinanciranje projektne dokumentacije za prijavu projekata na natječaje 

nacionalnih i međunarodnih fondova 

Za mjere sufinanciranja u poljoprivredi isplaćeno je više od 16.100,00 EUR 
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Broj građana koji su ostvarili bespovratnu potporu za dodjelu organskog peletiranog gnojiva u 

ovom razdoblju iznosi 427 što je manje od zacrtanog pokazatelja uspješnosti, ali zbog 

nemogućnosti financiranja mjere u prvih 6 mjeseci uslijed nedostatka proračuna. Ukupno je za 

dodjelu organskog gnojiva isplaćeno 33.558,00 EUR. 

 

Mjera 4. Poticanje povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora 

energije 

Tijekom 2023. godine bili su otvoreni sljedeći javni pozivi: 

➢ Javni poziv serviserima/prodavačima bicikala za sudjelovanje u provođenju mjera 

poticaja servisiranja i kupnje bicikala u 2023. godini  

➢ Javni poziv za građane za sufinanciranje servisiranja starog bicikla  

➢ Javni poziv za građane za sufinanciranje kupnje novog bicikla 

➢ Javni poziv za sufinanciranje troškova izrade dokumentacije za prijavu na javni poziv 

za poticanje ugradnje fotonaponskih elektrana u obiteljskim kućama (ENU-4/23) Fonda 

za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

➢ Javni poziv za sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća 

➢ Javni poziv za sufinanciranje energetske obnove kuća 

Kroz Javni poziv za energetsku obnovu obiteljskih kuća 27 je kućanstava provelo projekt 

energetske učinkovitosti i njih 9 ugradnju obnovljivih izvora energije. Projekti energetske 

učinkovitosti obiteljski kuća sufinancirani su s iznosom do 1.990,84 EUR ili 15%, a za projekte 

ugradnje obnovljivih izvora energije sufinancirani su troškovi izrade projektne dokumentacije. 

Ukupno je za navedene projekte iz proračuna utrošeno više od 53.000,00 EUR. 

Time je pokazatelj „Broj kućanstava koja su provela projekt energetske učinkovitosti“ 

djelomično proveden u odnosu na ciljanu vrijednost, dok je pokazatelj „Broj kućanstava koja 

su ugradila obnovljive izvore energije“ u potpunosti proveden i premašen. 

Treba napomenuti da je u sklopu aktivnosti financiranja kupnje i servisiranja bicikla ukupno 

isplaćeno više od 25.000 EUR, a servisirano je 450 bicikla, dok je 330 građana dobilo sredstva 

za sufinanciranje kupnje bicikla.  
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Mjera 6. Odgoj i obrazovanje 

U izvještajnom razdoblju implementiran je kurikulum građanskog odgoja u OŠ (drugo 

polugodište škg. 2022./2023.) dok su troškovi izrade udžbenika za isto teretili 2022. godinu.  

U suradnji sa obrazovnim institucijama uvedeno je 5 novih programa prema podacima o 

deficitarnim zanimanjima, što Grad Varaždin podupire financijskim i logističkim resursima.  

Za potrebe stipendiranja učenika i studenata isplaćeno je stipendija u ukupnoj vrijednosti od 

262.499 EUR.  

 

Mjera 7. Sport 

U izvještajnom razdoblju nije bilo izgradnje sportskih terena, djelomično i jer nije bio donesen 

Proračun za 2023. godinu  na vrijeme. Održano je 34 dječjih sportskih događaja kako je i 

planirano. Teniski centar prijavljen je na natječaj NPOO i u trenutku izrade izvješća nalazi se 

na rezervnoj listi. 

 

Mjera 10. Komunalna infrastruktura 

Po pitanju saniranja baliranog otpada u Brezju obavljen je postupak nabave za stručni nadzor, 

koordinatora ZNR, voditelja projekta, ovlaštenika. Najvažniji moment u 2023. u ovoj mjeri jest 

dobivanje Odluke Vlade o 100 %-tnom financiranju sanacije odlagališta, čija realizacija 

započinje u 2024. godini. 

Od drugih komunalnih aktivnosti, u ulici Ivana Lalanguea dovršeni su radovi sanacije započeti 

2022. godine u svrhu individualne stambene izgradnje. 

Tijekom 2023. godine prikupljane su inicijative za izmjenu i dopunu prostornih planova, a u 

prosincu 2023. godine. Gradsko vijeće prihvatilo je  Izvješće gradonačelnika o zaključcima 

stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za 

izradu i donošenje prostornih planova odnosno njihovih izmjena i dopuna nakon čega su 

stvoreni uvjeti za izradu Odluka o izradi Izmjena i Dopuna GUP-a koju donosi Gradsko vijeće, 

a čije se izvršenje očekuje u 2024. godini. 

 

Mjera 11. Zaštita okoliša i održivi razvoj 
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Nabava mjernih stanica planirana je uz sufinanciranje FZOEU, - budući da nije prošla prijava 

na natječaj kod Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, potrebno je pristupiti 

rebalansu proračuna radi osiguranja financijskih sredstava, odnosno isto planirati u slijedećem 

razdoblju. Energetska obnova Starog grada prijavljena je na natječaj kod FZOEU (obnovu 

Starog Grada provodit će dalje Gradski muzej Varaždin). 

Za energetske obnove Sinagoge (za glavni projekt konstrukcije i sanaciju statike utrošeno I-VI 

mj. 2023. iznos od  16.858,55 EUR) i Varaždinske kuće pripremljena je sva dokumentacija - 

čeka se prijava na natječaj (ITU mehanizam) - realizacija 2024. godini. 

Energetska obnova gradske vijećnice dovršena je u 2023. godini. 

Umjesto u 2023. god. kao što je bilo planirano, dječje igralište u Dravskoj park šumi uređeno 

je u 2022. godini - vrijednost radova 66.606,00 kn, odnosno 8.840,14 EUR. 

 

Mjera 12. Prometna infrastruktura 

U  2023. dovršeno je uređenje Habdelićevog trga koje je započeto u 2022. godini (481.343,77 

EUR) i izgrađena servisna cesta Motičnjak (186.642,06 EUR). Budući da do 05.05.2023. nije 

bilo Proračuna (privremeno financiranje), zbog nemogućnosti realizacije, iz plana za 2023. su 

"izbačene" neke ulice - od preostalih 14, za 11  planiranih rekonstrukcija/izgradnji ulica 

djelomično je izvedeno u 2023. (tj. koliko je i planirano - projektiranja) a nastavak radova na 

rekonstr./izgradnji se planira u 2024. godini, dok za 3 ulice nije bilo izvršenja (planirano u 

2024.).  U izvještajnom razdoblju postavljene su: 23 komada novih svjetiljki sa LED rasvjetom 

(10 na pješačkim prijelazima, 5 u Poljani Biškupečkoj, 5 u Omladinskoj ul. u Kučan Marofu i 

3 u Varaždinskoj ul. - odvojak u Kučanu Gornjem) u iznosu od 17.803,66 EUR i zamijenjeno 

je 43 komada postojećih svjetiljki novom LED rasvjetom u ul. Zrinskih i Frankopana u 

Varaždinu. 

Izvedena su i nova parkirališta u Špinčićevoj ulici i ulici F.Konščaka i sanirana postojeća 

parkirališta u Ulici M. Krleže i S. Vukovića što je provedeno nakon izglasavanja Rebalansa 

Proračuna za 2023. godinu. 

 

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH 

POLITIKA 
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Mjere zahvaćene u ovom godišnjem vremenskom periodu vežu se na četiri strateška cilja u 

Nacionalnoj razvojnoj strategiji 2030.  

1) Strateški cilj 1 – Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

o Mjera 1. Poticanje gospodarskog razvoja 

o Mjera 2. Poticanje turističkog razvoja 

o Mjera 4. Poticanje povećanja energetske učinkovitosti i  korištenja 

obnovljivih izvora energije 

2) Strateški cilj 2 – Obrazovani i zaposleni ljudi 

o Mjera 6. Odgoj i obrazovanje 

3) Strateški cilj 5 - Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

o Mjera 7. Sport 

4) Strateški cilj 8 – Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

o Mjera 10. Komunalna infrastruktura 

o Mjera 11. Zaštita okoliša i održivi razvoj 

o Mjera 12. Prometna infrastruktura 

Daljnji rast obrtništva i poduzetništva iskazan u prethodnom poglavlju pokazuje doprinos 

varaždinskih obrtnika i poduzetnika ukupnom razvoju gospodarstva na lokalnoj, regionalnoj i 

nacionalnoj razini čime povećavaju suradnju, ali i konkurenciju. Samim time na svim razinama 

stječu se uvjeti za jačanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva, osobito razvojem inovacija 

koje jačaju poziciju konkurentnosti poduzetnika i obrtnika. Očekuje se da se rješavanjem 

pitanja baliranog otpada u Brezju, za što su stvoreni uvjeti u ovoj godini, otvore nove 

mogućnosti za poduzetničku zonu i nove investicije čime će se generirati nova radna mjesta i 

prihodi, a u konačnici rezultirati daljnjim gospodarskim razvojem grada.  

U 2024. godini kreće se sa provedbom ITU mehanizma za urbano područje Grada Varaždina 

kojim je predviđeno provođenje nekoliko strateški važnih projekata koji će se sufinancirati EU 

sredstvima. Temeljem Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru 

Integriranog teritorijalnog programa 2021. - 2027., sklopljenog dana 7. prosinca 2023. godine 

između Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Upravljačkog tijela za 

Integrirani teritorijalni program te Grada Varaždina, grada središta Urbanog područja Varaždin, 

ispunjeni su preduvjeti za početak provedbe ITU mehanizma na području Urbanog područja 

Varaždin u financijskom razdoblju 2021. – 2027. Predmetnim Sporazumom Grad Varaždin je 

na raspolaganje dobio 22.000.000,00 EUR bespovratnih sredstava. Tim će se sredstvima kroz 
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ITU mehanizam, putem izravne dodjele, financirati četiri strateška projekta koja će se provoditi 

na području Grada Varaždina i šireg Urbanog područja Varaždin.  

Četiri strateška projekta koja se planiraju financirati putem ITU mehanizma utvrđena su 

temeljem Konačnog nacrta Strategije razvoja urbanog područja Varaždin za razdoblje 2021. do 

2027. godine  i dogovora svih 15 JLS-ova u obuhvatu Urbanog područja Varaždin sukladno 

Integriranom teritorijalnom programu 2021. - 2027., a u okviru raspoložive ITU alokacije za 

Urbano područje Varaždin. Iznos bespovratnih sredstava stavljenih na raspolaganje Urbanom 

području Varaždin, temeljem Sporazuma o provedbi planira se iskoristiti unutar financijskog 

razdoblja 2021. do 2027. godine za sljedeće projekte: 

1. Strateški projekt „Centar kreativnih i kulturnih industrija UPVŽ“, ukupne 

procijenjene vrijednosti 5.570.398,19 EUR, nositelj projekta je POU Varaždin, partneri na 

projektu su Grad Varaždin, Grad Ludbreg, Grad Varaždinske Toplice, Općina Maruševec, 

Općina Trnovec Bartolovečki i Općina Vinica. U sklopu navedenog projekta na području Grada 

Varaždina planirano je financiranje rekonstrukcije zgrade nekadašnjeg kina „DOM“ u 

Kukuljevićevoj ulici u Varaždinu i njegova prenamjena u Centar kreativnih i kulturnih 

industrija.  

2. Strateški projekt „Unaprjeđenje kulturno-povijesne baštine za razvoj cjelogodišnje 

turističke ponude UPVŽ“, ukupne procijenjene vrijednosti 8.204.660,34 EUR, nositelj projekta 

je Grad Varaždin, partneri na projektu su Grad Varaždinske Toplice, Općina Vinica i Općina 

Vidovec. U sklopu navedenog projekta na području Grada Varaždina planirana je obnova 

Varaždinske kuće i Sinagoge u Varaždinu i njihovo programsko povezivanje u zajedničku 

turističku ponudu. 

3. Strateški projekt „Regionalni centar za predinkubaciju u pametnoj industriji“, ukupne 

procijenjene vrijednosti 6.131.000,00 EUR, nositelj projekta je Fakultet organizacije i 

informatike Sveučilišta u Zagrebu, partneri na projektu su Grad Varaždin, Grad Ludbreg, Grad 

Novi Marof, Općina Gornji Kneginec, Općina Vidovec i Općina Sveti Ilija. U sklopu 

navedenog projekta na području Grada Varaždina planirana je izgradnja modernog objekta u 

samom središtu Grada Varaždina u kojemu će se uspostaviti Regionalni centar za 

predinkubaciju u pametnoj industriji  kao prva poduzetnička infrastruktura u Republici 

Hrvatskoj koja će sustavno provoditi programe za predinkubaciju te poticati brži rast 

poduzetništva, povećanje investicija i zaposlenosti unutar područja pametne industrije na 

regionalnoj i nacionalnoj razini. 



 

   
10 

4. Strateški projekt „Zelena mjesta rekreacije i aktivnog održivog turizma“, ukupne 

procijenjene vrijednosti 6.045.750,00 EUR, nositelj projekta je Grad Ludbreg, partneri na 

projektu su Grad Varaždinske Toplice, Grad Novi Marof, Općina Jalžabet, Općina Martijanec, 

Općina Petrijanec, Općina Sračinec, Općina Sveti Ilija i Općina Trnovec Bartolovečki. 

Sukladno potpisanom Sporazumu o provedbi planirano je da će nadležno Ministarstvo 

regionalnog razvoja i fondova EU u suradnji s Gradom Varaždinom, kao posredničkim tijelom 

za odabir operacija raspisati četiri poziva za izravnu dodjelu bespovratnih sredstava za 

financiranje četiri strateška projekata do kraja 2024. godine. 

Provedba mjera iz Provedbenog programa nastavit će se planiranom dinamikom te će Grad 

Varaždin provoditi mjere planirane Provedbenim programom, a s ciljem jačanja gospodarstva, 

konkurentnosti i inovativnosti, poboljšanjem komunalnih usluga i komunalne infrastrukture, 

provedbom zelenih politika i unapređenjem kvalitete života građana Grada Varaždina. 

 

 

Prilog:  

Prilog 1. Tablični prikaz – Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa za 2023. 

godinu 

 

KLASA: 302-01/22-01/2 

URBROJ:2186-1-06-02/7-24-29 

Varaždin, 15. veljače 2024. godine 

GRADONAČELNIK 

 

dr. sc. Neven Bosilj 


